



## 日本多地遭遇创纪录大雨超 10 万人紧急避难

华夏早报 - 坐标新闻网 日媒 4 日报道, 以日本新潟县和山形县为中心的多个地区遭遇创纪录大雨, 多地受灾严重。截至当地时间 4 日早晨, 日本 6 县已有超 10 万人紧急避难。

报道称, 日本气象厅 4 日再发布新潟县大雨特别警报。新潟县和山形县已向日本陆上自卫队请求援助。



## 德国零售业销售额同比现 28 年来最大跌幅

华夏早报 - 坐标新闻网 德国联邦统计局当地时间 1 日公布的数据显示, 按照经日历和季节性调整的实际价值算, 德国零售企业 2022 年 6 月销售额环比下降了 1.6%, 同比下降了 8.8%。“这是自 1994 年以来的同比最大跌幅。”

数据显示, 若未扣除通胀因素, 按名义价值计算, 销售额同比下降了 0.8%。联邦统计局指出, 名义和实际结果之间的差异反映了零售业价格的高增长, 这

明显影响了消费环境。

数据指出, 2022 年 6 月食品零售的实际销售额环比下降了 1.6%, 同比下降了 7.2%。借此, 食品零售业固定价格销售额达到 2016 年 6 月以来的最低水平。

联邦统计局指出, 食品零售销售额下降可能主要是由于食品价格上涨(环比增长 1.0%, 同比增长 11.9%)。餐饮业销售额增加也可能对食品零售产生负面影响。

数据显示, 2022 年 6 月,

非食品零售业的销售额环比实际下降 3.3%。尤其是纺织品、服装、鞋类及皮革制品贸易未能延续年初以来的积极趋势, 销售额环比减少 5.4%, 同比下降 10.1%。与 2019 年 6 月相比, 销售额比新冠大流行前低 13.6%。

数据指出, 互联网及邮购业务销售额环比下跌 3.8%, 同比下降 15.1%, 此为自 1994 年以来的最大同比跌幅。然而, 与 2019 年 6 月相比, 销售额比新冠大流行前高出 22.3%。

## 波兰将再向乌克兰提供 8 门自行榴弹炮

华夏早报 - 坐标新闻网 波兰将向乌克兰移交 8 门“蟹”式自行榴弹炮。此前在 5 月份, 波兰曾无偿向乌克兰提供了 18 门该武器装备。报道称, 这次向乌提供的 8 门“蟹”式自行榴弹炮并不是无偿的, 而是在履行双方 6 月初签署的政府间合同。据称, 根据合同, 波兰将为乌克兰生产 60 门“蟹”式自行榴弹炮。

今年以来, 以美国为首的西方国家不断给乌克兰提供武器装备。俄罗斯方面多次批评称, 这是在利用乌克兰发起“代理人战争”, 推动局势升级。当地时间 29 日, 俄罗斯外长拉夫罗夫在与美国国务卿布林肯通话时重申, 西方向乌克兰提供武器只会让冲突持续, 也会导致伤亡增加。

## 肯德基母公司二季度净利下滑 43%

华夏早报 - 坐标新闻网 当地时间 8 月 3 日, 肯德基、必胜客母公司 Yum! Brands (NYSE: YUM) 披露截至 2022 年 6 月 30 日的第二季度业绩。报告期内, Yum! Brands 总收入 16.4 亿美元, 同比(较上年同期)增长 2%, 彭博一致预测为 16.5 亿美元; 净利润 2.24 亿美元, 同比下滑 43%。

在公认会计准则下, Yum!

Brands 的每股收益为 0.77 美元, 同比下滑 40%, 剔除退出俄罗斯市场等影响后, 每股收益 1.05 美元, 市场预期为 1.09 美元; 全球的同店销售额增长 1%。

当地时间 8 月 3 日, Yum! Brands (NYSE: YUM) 开盘跌 0.11%, 截至收盘跌 1.90%, 报收 119.81 美元。今年以来, 该股股价已跌逾 12%。

具体来看, 肯德基的同店销

售额在今年第二季度下滑了 1%, 上年同期为增长 30%。中国是肯德基最大市场, 占其销售额超四分之一。今年第二季度, 中国肯德基市场的销售额下滑 15%。与之相比, 肯德基第二大市场美国的系统销售占比为 17%, 第二季度销售额下降 6%。

Yum! Brands 指出, 不包括中国市场的全球市场同店销售额增长 6%。

## 美国今年日均 1.7 起大规模枪击案

华夏早报 - 坐标新闻网 美国有线电视新闻网 7 月 31 日报道称, 根据美“枪支暴力档案”网站的统计数据, 今年以来, 美国已发生 381 起造成至少 4 人伤亡的大规模枪击事件, 平均每天 1.7 起, 已有超过 2.5 万人因枪支暴力失去生命。

面对不断发生的枪击惨案, 美国民众呼唤政府采取有效措施, 阻止悲剧再次上演。7 月 14 日, 美国得州共和党籍国会参议员克鲁兹的家门口被 52 辆校车围堵。

## 黎巴嫩贝鲁特港大爆炸遗存筒仓发生部分坍塌

华夏早报 - 坐标新闻网 黎巴嫩贝鲁特港大爆炸遗存的谷物筒仓于当地时间 7 月 31 日发生部分坍塌, 目前尚未有人员伤亡报告。

报道称, 今年 7 月, 持续高温导致筒仓内粮食发酵自燃, 筒仓北部区块发生火灾。消防队员和黎巴嫩军队士兵试图将它扑灭, 但政府及专家因担心额外的水分会使情况恶化而选择停止灭火。

美联社称, 随着时间的推移, 筒仓的北部一直在缓慢倾斜, 但最近的火灾加速了这一趋势, 并造成了不可逆转的破坏。

## 菲律宾前总统拉莫斯逝世 中方: 深切哀悼

华夏早报 - 坐标新闻网 中国外交部发言人赵立坚 8 月 1 日主持例行记者会。

有记者提问: 菲律宾前总统拉莫斯 7 月 31 日在菲律宾首都马尼拉一家医院去世, 享年 94 岁。中方对拉莫斯生前对中菲关系发展所做的工作有何评价?

赵立坚表示, 拉莫斯前总统是菲律宾资深政治家, 曾为中菲双边关系发展作出积极贡献。中方对拉莫斯前总统逝世表示深切哀悼, 向他的家属表示诚挚慰问。

## 乌克兰外交部: 乌已完成恢复粮食安全出口的必要准备

华夏早报 - 坐标新闻网 乌克兰外交部 7 月 30 日发表声明说, 乌克兰已完成恢复粮食安全出口的必要准备, 正在等待各方采取适当措施。安全局势由武装部队控制, 如果乌克兰对保护南部地区免受袭击的能力没有信心, 就不会参与任何协议。

声明表示, 在当前环境下没有简单的解决方案, 但美国国会众议院议员维多利亚·斯巴茨试图通过一份声明破坏粮食协议, 这对乌克兰农民和需要出口和收入的经济来说是毁灭性的打击, 也将破坏全球粮食安全。

## 美国肯塔基州东部遭遇特大洪水 16 人遇难

华夏早报 - 坐标新闻网 (记者 习羽编译报道) 当 7 月 28 日, 美国肯塔基州东部遭遇特大洪水, 目前, 洪水已经导致 16 人遇难, 数百栋房屋被摧毁。

肯塔基州州长安迪·贝希尔在推特上发布的一段视频中说, 遇难者中可能包括儿童, 并称, 遇难人数预计 will 增长至目前的两倍。“有些家庭整个家庭成员都失踪了。”贝希尔说。

目前, 肯塔基州搜救队在国民警卫队的帮助下搜寻失踪人员, 该州已宣布进入紧急状态。

气象专家预测, 本周末肯塔基州还会迎来更多的降雨和风暴。